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ATA DA SESSÃO ORDíNARIA
DA CÂMANE MUNíCíPAL DE
CARACARAÍ-NN, PLENARíO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM VINTE E OITO DE AGOSTO
DE DOÍS MíL E VINTE E TRÊ9.

Às onze horas do dia vinte e oito de Agosto de dois mil e vinte e três, no Plenário

-lóao Rogétio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhoú a24" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

.uoo. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou o 10 secretário o ver. lrapuan

ÀlU"rtino de éouza Neto, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o

Senhor presidente solicitou ao 20 secretário o vereador Valdemar Januário dos

santos Júnior que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que

proceOesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely

da ponte Cardoso,'Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza

Neto, lsmael da.silva sousa, Jaílson Max Fernandes dos santos, José Nogueira

de Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Junior'

valdemar Ferreira Lima Neto e valdemar Januário dos santos Júnior' Em

,"griOr, o Senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da

ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discussão e votação com a palavra

franqueada. A atà foi aprovada pelos vereadores que estavam presentes' Não

havendo mais orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os

trãbatnos por quinze minutos tempo regimental. O vereador Valdemar Januário dos

Santos Júnior solicitou ao senhor preõidente que consultasse o plenário. Reabrindo

os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que fizesse a segunda

chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando

como no início da sessão. Em seguida, o senhor preside.nte soricitou ao segundo

secretário que fizesse a leitura dá matéria para conhecimento do plenário' Não

havendo materia-para conhecimento do plenário o senhor Presidente solicitou ao

senhor secretário ôrà ti=".re a leitura da matéria para ordem do dia: í' matéria para

ordem do dia: Emenda Modificativa no 001/2023 ao Parágrafo único do art. 1o do

Éiói"ú de Lei dã Executivo no OO5t2O2g. A matéria foi colocada em discussão e a

palavra foi.franq'ueada. Os vereadores; Silvio Manoel de Lima Júnior' Valdemar

Januário dos santos Júnior, valdemar Ferrera Lima Neto, JaÍlson Max

Fernandes dos Sánto", José Nogueira de Morais, lsmael da Silva Sousa e

Alayana Kely da Ponte Gardoso, cJmentaram sobre a matéria' Após ouvir o plenário

o Senhor presidente retirou a matéria de pauta. 20 matéria para ordem do dia:

projeto de Lei do Legislativo no 01Ot2O2i. Dispôe sobre denominação do prédio

pUOíico Municipal e dá ãutras providências. A matéria foi colocada em discussão e a

palavra foi franqueada. Os veieadores; lsmael da Silva Sousa, Valdemar Januário

dos Santos .lUniãr, Érancisco Edinardo Teixeira, Silvio Manoel de Lima Júnior e

JaÍlson Max Fernandes dos santos comentaram sobre a matéria' Logo apÓs' o

senhor presidente solicitou ao 2o secretário que procedesse com a votação desta

matéria. A matéria foi aprovada por unanimidaoe. Nao havendo mais matéria para

ordem do dia. pÁssoü-sE pAÉA SESSÃO DEBATE: Os vereadores; vardemar

Ferreira Lima Neto e JaÍlson Max Fernandes dos santos, fizeram o uso da palavra'

Passando para explicações pessoais: O vereador; Jaílson {ax Fernandes dos

Santos, fez o uso dã palávra. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o



i
-,i ilr1ry.qfi.|Wmt4lffi *, -.

.n,,.:"ffi ff ,ii"Tl!"[?.*,.,
Poder Legislativo

Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu,

lRApuAN ALBERTINO DE SOUZA NETO, secretariei e lavrei a presente ata que

após ser tida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora desta Casa.
p'lenário João Rogélio Schuertz, em 28 de Agosto de dois mil e vinte e três.

TINO DE SOUZA NETO

DOS SANTOS


